

Besluitenlijst Commissie Bestuur en Middelen van 17 september 2020

1 Opening, mededelingen en vaststellen agenda

Besluit

De voorzitter heet de insprekers bij agendapunt 7 welkom. De commissie besluit agendapunt 7 als eerste te bespreken en daarna te vervolgen met de andere agendapunten.

2 Vaststellen besluitenlijst adviescommissie van 2 september 2020

Besluit

De commissie stelt de besluitenlijst vast.

3 Nieuwe behandelvoorstellen (Zie bijlage)

4 Agenda's september - oktober - november 2020

Besluit

De commissie zal op 1 oktober bekijken welke invulling gegeven kan worden aan de vergadering van 8 oktober.

5 Stand van zaken Moties en Toezeggingen

Besluit

De heer de Looze merkt op dat de motie die oproept voor het verbieden van roken rondom speeltuinen en met plaatsen van bordjes van 'rookvrije generatie' (raad 30 okt 2018) nog niet volledig is uitgevoerd, omdat de bordjes nog niet zijn geplaatst.

De heer Den Heijer geeft aan dat de toegezegde uitwerking van de Startnotitie Levendige Binnenstad (uitgesteld tot "na de zomer") zo spoedig mogelijk naar de raad moet komen. Mogelijk kan de commissie hierover spreken op 8 oktober.

6 Vragen aan het College

Besluit

De PvdA vraagt wanneer de businesscases over de besteding van de Eneco-gelden naar de raad komen. Wethouder Burggraaf antwoordt dat dit in oktober zal zijn.

7 Herbestemming Maasstraat 11 (Biesboschhal) - toevoegen dispositielijst (2595993)

Besluit

De commissie luistert naar de inbreng van de insprekers op dit onderwerp. De commissie geeft aan dat het besluit dat de raad over de hal zal nemen mede af zal hangen van de inbreng van de initiatiefnemers. Enkele partijen geven daarbij aan dat zij meer informatie wensen alvorens te besluiten over een mogelijke verkoop van het gebouw. Wel geven de partijen alvast hun visie t.a.v. de aanvullende kaders mee (zie verslag).

De commissie besluit de herbestemming van de Biesboschhal te bespreken in de eerstvolgende raad, waarbij de bespreking zich zal richten op de ingediende moties en amendementen.

8 Vaststellen Prognose Grondbedrijf 2020 (2595733)

Besluit

De commissie besluit dit voorstel als hamerstuk te agenderen voor de komende gemeenteraad. Een technische vraag van het CDA zal via de mail worden beantwoordt. De heer Nap adviseert om bij besluiten die de raad neemt op projectniveau al in beeld te brengen wat het effect is op de totale prognose. De wethouder geeft aan dat hij hier in principe in wil voorzien. Bij enkele partijen is behoefte om op een later moment nog eens langer stil te staan bij de systematiek achter de prognose.

9 Rondvraag

Besluit

Er zijn geen vragen voor de rondvraag.

10 Sluiting

Besluit

De vergadering is gesloten.

Nieuwe behandelvoorstellen

Behandelsuggesties verstrekt t/m 10 september 2020

- 1 **Vaststellen Privacybeleid Drechtsteden, versie 2020 (2610764)**
Besluit
De commissie besluit dit voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad.

- 2 **Raadsinformatiebrief over Verantwoording ENSIA 2019 (2610767)**
Besluit
De commissie besluit deze brief ter kennisname te sturen aan de raad. De brief wordt tevens doorgezonden naar de Auditcommissie met het voorstel een informatiesessie te organiseren over de uitkomsten.

- 3 **Raadsinformatiebrief over Toekomst DS Samenwerking**
Besluit
De commissie besluit deze brief ter kennisname te zenden naar de raad.
De commissie reserveert de avond van 19 november voor een thema-bijeenkomst over de toekomst Drechtsteden.

- 4 **Artikel 40 vragen RvO van de fractie VVD over Help ondernemers de winter door! (2611835)**
Besluit
De commissie neemt kennis van de vragen in afwachting van beantwoording door het college.

- 5 **Artikel 40 vragen RvO van de fractie VVD over Straatintimidatie de stad uit! (2611868)**
Besluit
De commissie neemt kennis van de vragen in afwachting van beantwoording door het college.

- 6 **Artikel 40 vragen RvO van de PVV fractie over het vergroten van bewustwording bij ondernemers en ouderen inzake cybercrime (2615980)**
Besluit
De commissie neemt kennis van de vragen in afwachting van beantwoording door het college.

- 7 **Antwoordbrief artikel 40-vragen van de fractie VVD over verkoop en sluiting politiebureau Groenmarkt (2613231)**
Besluit
De VVD stelt voor een thema-avond te organiseren over de zichtbaarheid van de politie in de wijken. Hierbij wordt in ieder geval de politie en de gemeentelijke handhaving betrokken en andere partijen die betrokken zijn bij de handhaving van de openbare orde en veiligheid. De commissie besluit de griffie te vragen een dergelijke thema-avond te organiseren.
- 8 **Antwoordbrief aan de heer de Neef over parkeren gehandicaptenuvoertuig op de stoep (2616012)**
Besluit
De commissie neemt de brief voor kennisgeving aan.
- 9 **VNG Ledenbrief Uitnodiging ALV 25 september 2020 (2611930)**
Besluit
De commissie neemt deze brief voor kennisgeving aan.
- 10 **VNG Ledenbrief over compensatie van gemeenten in het kader van corona (2614624)**
Besluit
De commissie besluit deze brief te betrekken bij de bespreking van de (separate) raadsvoorstellen die de commissie ontvangt over de lokale steunmaatregelen, zoals gevraagd bij de Burap.
- 11 **Regie op bezuinigingen van de fractie SP (2614618)**
Besluit
De voorzitter van de Auditcommissie licht toe dat deze commissie gevraagd heeft om de posten dusdanig toe te lichten dat de raad voldoende inzicht krijgt in waar de voorgestelde bezuiniging precies terecht komt. Dat is ook toegezegd door de stadscontroller. Daarnaast kan ieder raadslid altijd nadere informatie vragen als niet helder is wat een (bezuinigings)voorstel precies behelst. De commissie besluit dat deze brief niet verder besproken hoeft te worden.